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ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
 

 

 

 

 

Δελτίο Τύπου  

 

«Αφιέρωμα στην Γυναίκα» στον Δήμο Ιλίου 
 

Μια όμορφη εκδήλωση πραγματοποίησε ο Δήμος Ιλίου με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα της 

Γυναίκας, την Τετάρτη 8 Μαρτίου 2017, στο Πολιτιστικό Κέντρο «Μελίνα Μερκούρη», σε 

συνεργασία με το Κέντρο Γυναικών Ιλίου και τη Δημοτική Επιτροπή Ισότητας.  

Προσεγγίζοντας τον πολύπλευρο ρόλο της Γυναίκας, κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης τα 

μέλη του Κέντρου Γυναικών Ιλίου αφηγήθηκαν κείμενα που ταξίδεψαν το κοινό στο χθες και 

στο σήμερα τη γυναικείου φύλου, στη συνέχεια ύμνησαν με μελωδικά ακούσματα την 

ανεξάντλητη προσφορά της στην οικογένεια, στην κοινωνία και στον πολιτισμό, ενώ η βραδιά 

ολοκληρώθηκε με χορευτικές δημιουργίες εμπνευσμένες από την πολυδιάστατη συμβολή 

της. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι οι παρευρισκόμενοι, κατά την είσοδό τους, προσέφεραν είδη ατομικής 

υγιεινής, τα οποία θα διατεθούν στις γυναίκες που φιλοξενούνται στο «Καταφύγιο γυναικών 

θυμάτων βίας Αττικής».  

Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος, μετά το τέλος της εκδήλωσης, δήλωσε: 

«Η 8η Μάρτη, είναι ημέρα μνήμης των αγώνων του γυναικείου κινήματος, μια ημέρα 

αποτίμησης των κατακτήσεων των γυναικών, η οποία αποτέλεσε την αφετηρία νέων στόχων 

για την ουσιαστική κατοχύρωση της ισότητας των δύο φύλων, σε όλες τις εκφάνσεις της ζωής, 

σε κυβερνητικό, πολιτικό, κοινωνικό και ατομικό επίπεδο. Σήμερα τιμούμε τους μακρόχρονους 

και δίκαιους αγώνες της Γυναίκας, διεκδικώντας αφενός ίσα δικαιώματα, αφετέρου την 

αναγνώρισή της ως ισότιμο μέλος της κοινωνίας.  

Ο 21ος αιώνας σηματοδότησε τη θεσμοθέτηση πολλών δικαιωμάτων, προς όφελος της 

κοινωνίας και των δημοκρατικών θεσμών. Το σημαντικότερο όμως είναι, ότι άλλαξε η 

νοοτροπία της κοινωνίας και κατακτήθηκε ο αλληλοσεβασμός μεταξύ των δύο φύλων.» 

Ίλιον, 09.03.2017  
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Στιγμιότυπα από την εκδήλωση «Αφιέρωμα στη Γυναίκα» 

 

Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος κατά τον σύντομο χαιρετισμό του 
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Η Χορωδία του Κέντρου Γυναικών Ιλίου 

 

Στιγμιότυπα από την εκδήλωση «Αφιέρωμα στη Γυναίκα» 
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